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Требования 
СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» к выдаче свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ


Требования разработаны Некоммерческим партнерством Саморегулируемая организация «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» (далее СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ») в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 22 июля 2008 г. № 148-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», определяют порядок выдачи свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

Настоящие требования определяют условия и порядок выдачи свидетельств о допуске к видам работ, осуществляемыми юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями - членами СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» по строительству, реконструкции и капитальному ремонту объектов капитального строительства. 

Свидетельство о допуске  к определённому  виду  или  видам  работ,  которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, выдаётся без ограничения срока, территории его действия и взимания платы.
2. ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ


2.1. Требования к численности, стажу и повышению квалификации работников

Не менее чем три работника, обеспечивающие безопасность работ, должны иметь высшее профессиональное образование соответствующих специальностей, согласно Перечня направлений подготовки (специальностей) высшего и среднего профессионального образования (далее по тексту перечень специальностей) утвержденным Министерством образования и науки Российской Федерации или не менее чем пять работников - среднее профессиональное образование соответствующих Перечню специальностей. При этом указанные работники не должны быть заявлены как обеспечивающие безопасность выполнения каких либо видов работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, у иного индивидуального предпринимателя или юридического лица. 

Работники, обеспечивающие безопасность выполнения работ, не реже 1 раза в пять лет должны проходить повышение квалификации в сфере осуществления работ.


Работники, имеющие высшее профессиональное образование соответствующего профиля должны иметь  стаж работы  не менее чем три года работы по специальности.


Работники, имеющие среднее профессиональное образование соответствующего профиля должны иметь  стаж работы не менее чем пять лет работы по специальности.

Численность сотрудников, обеспечивающих безопасность работ по видам работ, определяется в соответствии с Регламентом рассмотрения документов для получения свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (утвержден решением Совета саморегулируемой организации Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ» «03» сентября 2009 г.).

2.2. Требования о наличии имущества
            Наличие у юридического лица и индивидуального предпринимателя, принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании зданий и (или) помещений, строительных машин, транспортных средств, механизированного и ручного инструмента, технологической оснастки, передвижных энергетических установок, средств обеспечения безопасности, средств контроля и измерений, необходимых для выполнения указанных видов работ, в соответствии с нормативными документами и поверенными в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

2.3. Требования к наличию у организации системы контроля качества.
Для уменьшения риска причинения вреда жизни, здоровью и имущественным интересам Третьих лиц, окружающей среде, жизни или здоровью животных или растений, а также вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации вследствие недостатков, возникших в результате некачественного выполнения работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства в организации необходимо наличие системы контроля за качеством работ.

2.4. Требования о наличии у организации системы охраны труда
Для повышения безопасного проведения работ в строительстве и уменьшения риска причинения вреда жизни, здоровью и имущественным интересам Третьих лиц, окружающей среде, жизни или здоровью животных или растений, а также вреда объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации вследствие недостатков, допущенных организацией при выполнении работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства,
в организации необходимо наличие системы по охране труда, с указанием ответственных лиц, обеспеченной законодательными и нормативными документами.
3. ПОРЯДОК  ПОЛУЧЕНИЯ

3.1. Перечень документов для вступления в саморегулируемую организацию НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» и получения Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:

1. Заявление для вступления в СРО

2. Заявление о выдаче свидетельства о допуске (в т.ч. в электроном виде)
3. Документы, подтверждающие соответствие кандидата в члены требованиям к выдаче свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ (в т.ч. в электроном виде) (приложение: копии трудовых книжек, копии дипломов, копии документов о повышении квалификации) 
4. Свидетельство о государственной регистрации

5. Устав 

6. Учредительный договор 

7. Штатное расписание (в т.ч. в электронном виде)
8. Список материально-технической базы

9. Справка о выручке по СМР за предыдущий год

10. Свидетельство о постановке на налоговый учет 

11. Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ для субъектов, зарегистрированных до 01.07.2002г 

12. Выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ), актуальная на дату представления документов 

13. Документ, из которого следует волеизъявление юр. лица о вступлении в члены НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» (приказ директора – при наличии соответствующих полномочий в Уставе; решение коллегиального органа управления – при наличии соответствующих полномочий в Уставе; решение высшего органа управления)

14.  Действующая лицензия на осуществление строительной деятельности (все страницы, в случае, если выдавалась)

15. Рекомендации о вступлении от: члена НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», авторитетных некоммерческих организаций строителей, гос. органов и др.

16. Сведения о системе охраны труда

17. «Сведения о системе контроля за качеством выполненных работ»

18. Анкета в кандидаты в члены СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»

19. Справка об отсутствии процедуры банкротства, ликвидации или конкурсного производства в отношении организации.

Формы документов утверждаются Советом саморегулируемой организации НП «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ».

В соответствии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 9 декабря 2008 года № 274 к видам работ 1-35 применяются требования  указанные в п.2 и п.3. 
4. Дополнительные требования


В соответсвии с приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 21 октября 2009 года №480
 кроме требований указанных в п.2 и п.3 предъявляются дополнительные требования к следующим видам работ:
	36. 
	Работы по осуществлению строительного контроля застройщиком

	37. 
	Работы по осуществлению строительного контроля привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем

	38. 
	Работы по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком)


