Протокол № 10
заседания членов Совета саморегулируемой организации «Союз дорожно- транспортных строителей «СОЮЗДОРСТРОЙ»

г. Москва                                                                                 « 22 » июля 2025 года

Место проведения: Российская Федерация, город Москва, улица Профсоюзная, д.84/32, корп. 1, помещение IX, комната 5
Время проведения: 10.00-10.45
Форма проведения: совместное присутствие

Присутствовали члены Совета:
Богатырев Геннадий Олегович – Заместитель генерального директора АО «Дороги и Мосты», Вагнер Яков Александрович – Генеральный директор ООО «Стройсервис», Васильев Юрий Эммануилович – Генеральный директор ООО «МИП «МАДИ-ДТ», Гордон Семен Лазаревич – Генеральный директор ООО «Лагос», Данилин Алексей Валерьевич – Генеральный директор АО «Сефко», Кошкин Альберт Александрович – Президент «СОЮЗДОРСТРОЙ», Любимов Игорь Юрьевич – Генеральный директор ООО «СК «Самори», Хвоинский Леонид Адамович – Генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Из восьми членов Совета приняли участие восемь. В соответствии с пунктом 9.3 Устава Саморегулируемой организации «Союз дорожно-транспортных строителей «СОЮЗДОРСТРОЙ», заседание Совета считается правомочным, если на нём присутствует более половины членов Совета. Кворум имеется.
Со вступительным словом к собравшимся обратился Президент Союза Кошкин Альберт Александрович, который предложил избрать Председательствующим на заседании Совета члена Совета - Хвоинского Леонида Адамовича и Секретарем заседания Совета кандидатуру Попова Ярополка Владиславовича. 
Решили: избрать Председателем заседания Совета члена Совета - Хвоинского Леонида Адамовича и Секретарем заседания Совета Попова Ярополка Владиславовича.
[bookmark: _Hlk172721486]Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
Председательствующий предложил утвердить повестку заседания Совета.
[bookmark: _Hlk170126076]Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса о принятии в члены СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» и о присвоении уровней ответственности в соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса Российской Федерации. 
1. Рассмотрение заявления организации об изменении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и снос объектов капитального строительства, в соответствии со статьей 55 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.
1. Об участии в конкурсе «Стандартизатор года-2025.

Решили: утвердить повестку.
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По первому вопросу: слово имеет генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович – на основании заявления и предоставленных данных, предлагаю принять в члены СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» ООО «Эталон» (ИНН 7701356505).
По заключению комиссии по рассмотрению заявления, документы полностью соответствуют требованиям, установленным в «СОЮЗДОРСТРОЙ».

Решили: принять в члены «СОЮЗДОРСТРОЙ» ООО «Эталон» (ИНН 7701356505).

Присвоить уровень ответственности:
	
П/П
	Наименование организации
	КФ возмещения вреда
	КФ дог. обязательств

	
1
	
ООО «Эталон»
	до 90 млн. руб.
(1 уровень ответственности члена СРО)
	Не заявляют



На основании присвоенного уровня ответственности сформировать   компенсационный фонд возмещения вреда.
Присвоить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, объектов использования атомной энергии) в отношении организации - члена Союза: ООО «Эталон» (ИНН 7701356505).
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По второму  вопросу: слово имеет генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович – на основании заявления и предоставленных данных, предлагаю исключить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, по договору на осуществление сноса в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (кроме объектов использования атомной энергии) Союза: ООО «Континент Строй»  (ИНН 7721620324).
Решили: внести изменения в реестр членов СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» в отношении организации - ООО «Континент Строй» (ИНН 7721620324), исключить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договору строительного подряда, по договору на осуществление сноса в отношении особо опасных, технически сложных и уникальных объектов (кроме объектов использования атомной энергии).
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.

По третьему вопросу: выступил генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович.
 В настоящее время открыт прием заявок на соискание общероссийской общественной премии «Стандартизатор года – 2025»» (далее – Конкурс, Премия). 
Цель Конкурса - популяризация стандартизации, как сферы, повышающей качество жизни, а также признание заслуг высококвалифицированных специалистов по стандартизации перед обществом и государством. 
Организаторами премии выступают Министерство промышленности и торговли Российской Федерации и Федеральное агентство по техническому регулированию и метрологии (Росстандарт). Ответственными за проведение конкурса назначены Российский институт стандартизации и Всероссийская организация качества (ВОК). Информационное сопровождение обеспечивает РИА «Стандарты и качество».
Премия присуждается в следующих номинациях: 
• За практический вклад в разработку стандартов, имеющих большое экономическое и социальное значение; 
• За практический вклад в создание и функционирование службы стандартизации на предприятиях (в организациях); 
• За вклад в образовательную и учебно-просветительную деятельность в области стандартизации и смежных с ней дисциплин; 
• За вклад в развитие научно-методических основ стандартизации.
• В специальной номинации «За значительный вклад в развитие отечественной стандартизации»
СРО «СОЮЗДОРСТРОЙ» проводит работу по внесению дополнений в стандарты в области строительства автомобильных дорог, мостовых сооружений и аэродромов путем добавления видеоприложений, в которых отражены основные процессы выполнения работ. 
Визуализация положений стандарта позволяет наиболее эффективно воспринимать требования к технологии работ и контролю их выполнения.
Стандарты с видеоприложениями используются в качестве обучающего материала для студентов и молодых специалистов строительных организаций или на курсах повышения квалификации работников, а их применение позволяет инженерам наглядно знакомиться с основными требованиями рабочих процессов.
Разработка видеоприложений проводится авторским коллективом с основными участниками в составе:
1. Хвоинский Леонид Адамович;
2. Ушаков Виктор Васильевич;
3. Хвоинский Анатолий Владимирович;
4. Букреев Анатолий Николаевич;
5. Карулин Владимир Михайлович.
Предлагаю направить представление на соискание общероссийской общественной премии «Стандартизатор года – 2025»» (далее – Конкурс, Премия) «За вклад в образовательную и учебно-просветительную деятельность в области стандартизации и смежных с ней дисциплин» на вышеуказанный коллектив разработчиков.
Решили: направить представление на соискание общероссийской общественной премии «Стандартизатор года – 2025» «За вклад в образовательную и учебно-просветительную деятельность в области стандартизации и смежных с ней дисциплин» на авторский коллектив в составе:
1. Хвоинский Леонид Адамович;
2. Ушаков Виктор Васильевич;
3. Хвоинский Анатолий Владимирович;
4. Букреев Анатолий Николаевич;
5. Карулин Владимир Михайлович.
Голосовали:
За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
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Председатель Совета                                                                 Хвоинский Л.А.  

 

 

Секретарь Совета                                                                              Попов Я.В.  


