Протокола № 06

заседания членов Совета Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ»

г. Москва                                                                                                 19 февраля 2014 г. 

Форма проведения: очная

Присутствовали члены Совета: Кошкин Альберт Александрович – Президент ОАО «Сибмост», Хвоинский Леонид Адамович – генеральный директор СРО НП « МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», Морозов Александр Александрович - заместитель генерального директора ООО «Севзапдорстрой», представитель Нечаева Александра Федоровича, Шиловы Юрий Александрович  – заместитель генерального директоа ОАО «Дорисс», представитель Рощина Игоря Валентиновича, Лилейкин Виктор Васильевич – генеральный директор ЗАО «Союз-Лес», Курков Александр Михайлович представитель - Кондрата Бориса Ивановича, Дорган Валерий Викторович – заместитель генерального директора ОАО «МОСТОТРЕСТ, представитель Власова Владимира Николаевича.
Представитель Абрамова Валерия Вячеславовича, генерального директора ЗАО «ВАД» - Хвоинский Леонид Адамович по доверенности.
Приглашены: Арутюнов Степан Вячеславович – первый заместитель ФГУП «ИНФОРМАВТОДОР», Горячева Мила-Мария – советник директора ФГУП «ИНФОРМАВТОДОР» по стратегическому развитию (пресс-секретарь руководителя Федерального дорожного агентства).

Повестка дня:

1. Рассмотрение заявлений членов СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» о внесении изменений в Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.2009 г;

2. Рассмотрение заявлений членов СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» о внесении изменений в Свидетельства о допуске к особо опасным и технически сложным объектам капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность указанных объектов, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.2009 г.
3. Рассмотрение  и утверждение  изменений в график плановых проверок соблюдения членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства на 2014 г;
4. Рассмотрение и согласование документов, планируемых к  их принятию, на Общем собрании членов Партнерства.

5. Рассмотрение вопроса о вынесении мер дисциплинарного воздействия к организациям-членам СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», не исполняющим требования законодательства РФ и обязательных условий членства в СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».
6. Утверждение повестки дня Общего собрания членов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».
7. Рассмотрение вопроса о награждении членов Партнерства почетной грамотой СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».

В начале заседания перед членами Совета выступили представители ФГУП «ИНФОРМАВТОДОР» и ознакомили присутствующих с работай Информавтодора  в вопросе изготовления технической документации и другой печатной продукции.
Информация принята к сведению.

По первому вопросу: слово имеет генеральный директор НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Л.А. – в соответствии с поданными заявлениями предлагаю внести изменения в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.09 г. следующим организациям - членам саморегулируемой организации НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ОАО «МОСТООТРЯД-99», ФГУП «Бурятавтодор», ОАО «Автодорстрой», ООО НПЦ «ТЕХКАД», ООО «Магистраль».

по заключению комиссии по рассмотрению заявлений, документы полностью соответствуют требованиям к выдаче Свидетельств о допуске, утвержденным решением Общего собрания членов СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».

Решили: Внести изменения в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, согласно    Перечня    видов          работ,        утвержденного      Приказом   №  624 
Минрегионразвития России от 30.12.09 г.  следующим      организациям - членам 
СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ОАО «МОСТООТРЯД-99», ФГУП «Бурятавтодор», ОАО «Автодорстрой», ООО НПЦ «ТЕХКАД», ООО «Магистраль».
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По второму вопросу слово имеет генеральный директор  СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Л.А. – в соответствии с поданным заявлением, предлагаю внести изменения в Свидетельство о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность указанных объектов, согласно Перечня видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.09 г. следующей организации - члену СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ОАО «МОСТООТРЯД-99»;

Решили: Внести изменения в Свидетельство о допуске к работам на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность указанных объектов, согласно Перечню видов работ, утвержденного Приказом № 624 Минрегионразвития России от 30.12.09 г. следующей организации - члену СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»: ОАО «МОСТООТРЯД-99»;

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По третьему вопросу слово имеет заместитель генерального директора СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Анатолий Владимирович. Уважаемые члены Совета! Согласно п.2.1 Правил контроля в области саморегулирования Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ», утвержденного решением Общего собрания СРО НП «МОД «СОЮЗДОРТРОЙ» от 5 марта 2009 г. протокол №2, за 2 месяца до начала первой проверки Совет Партнерства утверждает по представлению генерального директора график плановых проверок. На основании вышесказанного, на Совете Партнерства, который состоялся 19 декабря 2013 года  был утвержден график плановых проверок соблюдения требований к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, требований стандартов организации и правил саморегулирования на 2014 год по 358 организациям. В настоящий момент членами нашего Партнерства являются 349 организаций. Предлагаю утвердить измененный график плановых проверок на 2014 год с учетом количества членов СРО «НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». 
Решили: Утвердить измененный график плановых проверок на 2014 год с учетом количества членов СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». 
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет. 

По четвертому вопросу слово имеет генеральный директор НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ Хвоинский Леонид Адамович – Уважаемые коллеги! 
Предлагаю Вашему вниманию:

-  Отчет деятельности СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» за 2013 год;

- Смета доходов и расходов за 2013 год;

- Аудиторское заключение за 2013 год;

- Бухгалтерский баланс за 2013 год;
- Финансовый план Партнерства на 2014 год. 
Прошу Вас рассмотреть эти документы и согласовать их к  рассмотрению на Общем собрании членов Партнерства.

Решили: Согласовать представленные документы для рассмотрения их на Общем собрании членов Партнерства.

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет. 
По пятому вопросу слово имеет заместитель генерального директора Партнерства Суханов Павел Львович. Уважаемые коллеги, 13 февраля 2014 года состоялось заседание Дисциплинарной комиссии СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», по вопросу нарушения Федерального законодательства РФ и правил саморегулирования, установленных в Партнерстве, организациями - членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ»:
1. ОАО « ДРСУ № 8»;

2. ООО «Аэротехстрой»;

3. ООО «Строй ТрансМагистраль»; 
В отношении данных организаций было принято решение рекомендовать Совету Партнерства применить следующие меры дисциплинарного воздействия:
Основываясь на п.3 части 2 и 3 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, приостановить действие Свидетельств о допуске на все виды работ, сроком на 60 календарных дней, следующим организациям, членам Партнерства:

1. ОАО « ДРСУ № 8»;

2. ООО «Аэротехстрой»;

3. ООО «Строй ТрансМагистраль»;

Решили: Основываясь на п.3 части 2 и 3 ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, приостановить действие Свидетельств о допуске на все виды работ, сроком на 60 календарных дней, следующим организациям, членам Партнерства:

1. ОАО « ДРСУ № 8»;

2. ООО «Аэротехстрой»;

3. ООО «Строй ТрансМагистраль»;

Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
По шестому вопросу вопросу слово имеет  генеральный директор СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович. Уважаемые члены Совета! Предлагаю Вам утвердить представленную повестку дня на Общее собрание членов СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ». 

Решили: Утвердить представленную повестку дня Общего собрания членов саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение дорожников «СОЮЗДОРСТРОЙ», которое состоится 20 февраля 2014 года.
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.

По седьмому вопросу слово имеет  генеральный директор СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ» Хвоинский Леонид Адамович. Уважаемые члены Совета! В честь пятилетнего юбилея нашей организации – «За многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие автомобильных дорог России», предлагаю наградить почетной грамотой СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ», следующих представителей организаций – членов СРО НП МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ»:
1) Ефанов Алексей Викторович – заместитель генерального директора по качеству ЗАО «Мостотоннельная компания»:

2)  Пименов Виталий Степанович -начальник управления по содержанию а/д и искусственных сооружений ОАО «Чувашавтодор».
3) Аревян Александр Митушович – генеральный  директор ООО «ГИДСТРО».
4) Липовецкий Арон Львович – генеральный директор ОАО «СУ-25 Мосасфальтстрой».
5) Каскулова Марина Мухтаровна – юрисконсульт . ОАО «МОСТОТРЕСТ».

6) Фурсенко Владимир Анатольевич – генеральный директор ЗАО «Сефко».
Решили: Наградить вышеуказанных представителей организаций – членов Партнерства  почетной грамотой СРО НП «МОД «СОЮЗДОРСТРОЙ».
Голосовали:

За – 8 голосов, против – нет, воздержался – нет.
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Председатель Совета                                                                           А.А. Кошкин
Секретарь Совета                                                                                П.Л. Суханов
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