Протокол № 21
заседания членов Совета саморегулируемой организации  «Союз дорожно- транспортных строителей «СОЮЗДОРСТРОЙ»


г. Москва                                                                                3 ноября   2021 года

Форма проведения: очная


Присутствовали члены Совета:
Андреев Алексей Владимирович – Генеральный директор АО «ДСК «АВТОБАН», Вагнер Яков Александрович – Генеральный директор ООО «Стройсервис», Васильев Юрий Эммануилович – Генеральный директор ООО «МИП «МАДИ-ДТ», Власов Владимир Николаевич – Генеральный директор АО «Дороги и Мосты», Гордон Семен Лазаревич – Генеральный директор ООО «Лагос», Данилин Алексей Валерьевич – Исполнительный директор АО «Сефко», Кошкин Альберт Александрович – президент «СОЮЗДОРСТРОЙ», Любимов Игорь Юрьевич – Генеральный директор ООО «СК «Самори», Хвоинский Леонид Адамович – Генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ».


Повестка дня:
1. Рассмотрение вопроса о присвоении уровня ответственности в соответствии со статьей 55.16 Градостроительного Кодекса Российской Федерации.
1. Рассмотрении вопроса об определении кредитной организации, на специальном банковском счете которой будут размещены средства компенсационного фонда возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств.

По первому вопросу: слово имеет генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ»  Хвоинский Леонид Адамович – на основании заявления и предоставленных данных, предлагаю присвоить уровни ответственности - членам Союза:  ООО «Стройаудитэксперт».    

Решили: на основании заявления и предоставленных данных, присвоить уровни ответственности следующей организации и сформировать компенсационный фонд  возмещения вреда и  договорных обязательств:

	
П/П
	Наименование организации
	КФ возмещения вреда
	КФ дог. обязательств

	1
	ООО «Стройаудитэксперт»
	до 3 млрд руб. (3 уровень ответственности члена СРО)
	до 3 млрд руб. (3 уровень ответственности члена СРО)



На основании присвоенного уровня ответственности,  сформировать   компенсационный фонд возмещения вреда и договорных обязательств. 

Присвоить право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства в отношении объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального строительства, объектов использования атомной энергии) в отношении организации - члена Союза: ООО «Стройаудитэксперт».

 Голосовали:
За – 9 голосов, против – нет, воздержался – нет.

По второму вопросу: слово имеет генеральный директор «СОЮЗДОРСТРОЙ»  Хвоинский Леонид Адамович – в связи утверждением Постановления Правительства РФ от 28.04.2021 N 662 (ред. от 28.07.2021) "Об утверждении требований к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационного фонда возмещения вреда и компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств саморегулируемых организаций в области инженерных изысканий, архитектурно-строительного проектирования, строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства" размещение средств компенсационных фондов возмещения вреда  и обеспечения договорных обязательств допускается в кредитной организации соответствующих требованиям вышеуказанного Постановления. 

Решили: разместить средства компенсационных фондов возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств на специальных банковских счетах в ПАО «Совкомбанк» (ИНН 4401116480, БИК 044525360). Поручить генеральному директору заключить договоры на открытие специальных счетов в данной кредитной организации.
 
Голосовали:
За – 9 голосов, против – нет, воздержался – нет.
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Председатель Совета                                                                   Кошкин А.А.
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Секретарь Совета                                                                        Попов Я.В.
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